RB EBI 5/2021

Data sporządzenia: 2021-05-22

Temat: Korekta raportu kwartalnego za I kwartał 2021 r.

Treść:
Zarząd Spółki CreativeForge Games S.A. z siedzibą w Warszawie (dalej jako: Spółka, Emitent) w załączeniu do niniejszego komunikatu przekazuje skorygowaną treść skonsolidowanego raportu okresowego za I kwartał 2021 r. oraz protokół zmian zawierający treść zmienionych fragmentów w brzmieniu przed i po dokonaniu zmian. 

Zarząd Emitenta informuje jednocześnie, iż pierwotnie ww. raport okresowy przekazany został przez Spółkę w załączeniu do treści raportu EBI nr 4/2021 z dnia 7 maja 2021 r. Konieczność dokonania korekty podyktowana jest faktem, iż w ww. raporcie okresowym błędnie wpisano wartości w tabeli zestawienia zmian z kapitale własnym Emitenta, w części dotyczącej kapitałów własnych na początku okresu oraz dat zamieszczonych na górze tabeli. W pozostałej części treści ww. raportu kwartalnego nie dokonano zmian. 

Podstawa prawna: § 5 ust. 1 pkt 1) Załącznika Nr 3 do Regulaminu Alternatywnego Systemu Obrotu "Informacje Bieżące i Okresowe przekazywane w alternatywnym systemie obrotu na rynku NewConnect".
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