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[bookmark: _GoBack]Temat: Przeniesienie praw majątkowych do gier z serii Hard West

Podstawa prawna: Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.

Treść:
Zarząd spółki CreativeForge Games S.A. z siedzibą w Warszawie (dalej jako: Emitent, Spółka)  informuje, iż w dniu 24 marca 2020 r. zawarł umowę pomiędzy Emitentem a spółką z branży gier (dalej jako: Kupujący).

Przedmiotem zawartej umowy jest przeniesienie na Kupującego majątkowych praw autorskich do gier komputerowych Hard West i Hard West: Scars of Freedom (dalej jako: Gry), udzielenie zezwolenia na wykonywanie autorskich praw zależnych oraz przeniesienie praw do assetów związanych z Grami. 

Jednocześnie Kupujący udzielił Spółce licencji niewyłącznej, na czas nieoznaczony, do korzystana z Gier już wydanych (tj. wersji na PC, Nintendo Switch) a także do wersji mobile i konsolowych o ile ich wydanie nastąpi do dnia 31 stycznia 2021 r. Przychody ze sprzedaży Gier wydanych na wspomnianych platformach we wskazanym terminie przysługują wyłącznie Emitentowi. 

W ramach realizacji umowy Emitent otrzyma wynagrodzenie w wysokości 650.000,00 zł. Płatność nastąpi w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy. Pozostałe warunki umowy nie odbiegają od warunków powszechnie stosowanych dla tego typu umów.

Zarząd Emitenta zdecydował o publikacji powyższej informacji z uwagi na fakt, iż może mieć ona istotny wpływ na kształtowanie się sytuacji finansowej i majątkowej Emitenta oraz potencjalnie istotny wpływ na wycenę instrumentów finansowych Spółki notowanych w alternatywnym systemie obrotu.

Osoby reprezentujące Spółkę:

Piotr Karbowski – Prezes Zarządu
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iż w dniu 2


4


 


marca 2020 r. 


zawar


ł umowę


 


pomiędzy Emitentem a spółką z branży gier (
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Zarząd Emitenta zdecydował o publikacji powyższej informacji z uwagi na fakt, iż może mieć ona istotny 
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